
Világosságom és segítségem az ÚR, kitől félnék? (Zsolt 27,1)
Tatabánya és környéke evangélikusságának lapja – XX. évfolyam 2. szám 2021. Advent

Ünnep

„És  lőn  azokban  a  napokban,  Augusztus  császártól  parancsolat  adaték  ki,  hogy  mind  az  egész  föld
összeirattassék (...) Felmené pedig József is Galileából Názáret városából Judeába, a Dávid városába, mely
Betlehemnek neveztetik (...) Hogy beirattassék Máriával, a ki néki jegyeztetett feleségül és várandós vala.”

Apa felolvas.

Áll a karácsonyfa mellett,  tagolja a szavakat. Állunk Öcsivel kézen fogva, megilletődötten. Templomban
voltunk délután,  Nagyapa vitt  el  bennünket,  a  lelkész bácsi  szép,  színes  képeket  vetített  a  falra  csillagról,
pásztorokról,  Jézuskáról.  Aki,  lám hozzánk  is  megérkezett.  Anya  súgja,  az  angyalka  háromszor  csenget...
Karácsonyfánkon alma, „angyalhaj”, pöttyös kalapú üveggomba, gyöngyös kosárka, diónyi jászol kisdeddel.
Jobbomon Anya,  Öcsi  mellett  Nagyika,  Nagyapa.  Énekelünk.  Mennyből  az  angyal...  Apa és  Anya hangja
szárnyal. Öleljük egymást. Nagyika titokban kihátrál a konyhába, mindjárt tálalva a finom vacsora. Öcsivel a fa
alatt  kutakodunk.  Varázslatos  ünnep!  Anyától  Apához,  Nagyikától  Nagyapához  bújunk.  Ujjong  a  lelkünk.
Átjárja az egymásnak, egymásért vagyunk biztonsága.

Apa olvassa az Írást.

„És lőn, hogy mikor ott valának, betelének az ő szülésének napjai. És szülé az ő elsőszülött fiát: és bepólyálá
őt, és helyezteté őt a jászolba, mivelhogy nem vala nékik helyök a vendégfogadó háznál.”

Áll  a karácsonyfa mellett,  átéléssel  hangsúlyoz minden szót.  Anyával  átkaroljuk Nagyikát.  Szemünkben
homályosulnak a  fények. Ez az első Karácsonyunk Nagyapa nélkül.  És  hiányzik Öcsi  is.  Katona.  Nemrég
vonult be, két kemény esztendő áll előtte, s most, a kiképzés alatt még azt sem tudhatjuk, merre van, mikor
láthatjuk végre. Szorítjuk egymás kezét. Énekelünk. Mennyből jövök most hozzátok... Anya óvatosan kisurran
a konyhába, betolja a sütőbe a halat. Csokis kekszet rak gondosan fémdobozba. Öcsinek szánja, hiszen ez az
édesség eláll hetekig, s reménykedik, talán hamarosan jön felőle értesítés, tán nemsokára meg is látogathatjuk.
Szívünk csupa bizakodás.

Apa olvas. Követjük mi is.

„Valának pedig pásztorok azon a vidéken, a kik künn a mezőn tanyáztak és vigyáztak éjszakán az ő nyájok
mellett.”

Szép,  sudár  a  karácsonyfánk.  Gyertyák  helyett  színes  égők
futják  körbe.  Állunk  egymás  mellett,  meghatottan.  Előttünk  két
gombócnyi vasgyúró, egyik kicsi, másik pici. Az utóbbi erőlködik
a fa felé, nyújtogatja karját, kóstolgatná a díszeket. A nagyobbik a
csomagokkal kokettál. Miattuk a nagy fenyő, értük a sok ajándék.
Mosolygunk,  énekelünk.  Apa  és  Anya  hangja  zeng.  Pásztorok,
pásztorok...  S  mintha  Nagyapa  és  Nagyika  is  velünk  énekelne
még... A gyerekek mohón birkóznak a csomagokkal, ezüst-, arany
papírdarabok röpködnek, potyog a szaloncukor, villog és zenél a
piros játék mozdony. Asztalhoz ülünk, szalad az este. Aztán ki-ki
igyekszik  a  maga  otthonába.  Apa  és  Anya  kettesben.  Gyertyát
gyújtanak. Nem hiányoznak a szavak.
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Kezemben  az  öreg  Biblia,  szinte  magától  nyílik  ki  ott,  ahol  évtizedekig  Karácsonykor  Apa  nyitotta.
Olvasom.

„És  ímé  az  Úrnak  angyala  hozzájuk  jőve,  és  az  Úrnak  dicsősége  körülvéve  őket:  és  nagy  félelemmel
megfélemlének.”...

Bukfencezik  a  csillagszórók tüze,  ugrálnak a  betűk.  Öcsi  felém hajol,  most  döbbenek rá,  őszül.  Együtt
olvasunk tovább, akadozva, halkan. Anyát a két nagyfiú öleli, szinte elveszik karjaikban. Pásztorok, pásztorok...
Anya hangja elvékonyul, simogatjuk a hátát. A kis karácsonyfa alatt apróságok, jelképes ajándékok. Tétován
kezdünk  a  vacsorához,  üres  az  asztalfő.  Később  fényképeket  adunk  kézről-kézre,  orgonamuzsika  szól  a
lejátszóból. Nincs nagyobb ajándék annál, hogy így, itt vagyunk, emlékezhetünk. Csönd telepszik közénk. Anya
szeretetgyűrűben.

„És lőn azokban a napokban”...

Néhány fenyőágat teszek a vázába, öt szál fehér rózsát a gallyak közé. A karácsonyfám. De megvan még a
pöttyös üveg gomba, a fényét vesztett gyöngyös kosárka, a diónyi jászol is. Az ágakra aggatom. A váza előtt
régi fénykép; az utolsó közös Karácsony. Elsimítok egy láthatatlan ráncot az asztalterítőn. A gyerekek talán az
ünnep  másnapján  jönnek,  de  Újév  előtt  biztosan,  igaz,  az  időjárás  közbeszólhat...  Készülődik  a  szívem.
Kezemben a kis rézcsengettyű. Hogy is súgta Anya? Az angyalka háromszor csenget. Veszem a Bibliát. Némán
olvasom.

„ (...)Ne féljetek, mert ímé hirdetek néktek nagy örömet, mely az egész népnek öröme lészen: Mert született
néktek ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus Dávid városában.”...

Apa hangját hallom. Együtt vagyunk.

Dr. Kende Katalin

  –  

REMÉNYSÉGROVAT

AKIK GYÜLEKEZETÜNKBEN 2021.  MÁRCIUS 21.,  BÖJT 5.  VASÁRNAPJA ÉS 2021.  DECEMBER 12.,
ADVENT 3. VASÁRNAPJA KÖZÖTT ELHÍVÁST KAPTAK…

 ... a keresztségben Isten országába:

jún. 5. Szeleczki Laura Tatabánya Schabasser Dzseniffer ev. és Szeleczki ferenc gk. Zsolt 106,44-45

aug. 14. Fekete Réka Eszter Tatabánya Szűcs Piroska ev. és Fekete Szabolcs Imre rk. Mt 20,16-201

aug. 15. Cserge Kata Tatabánya Dr. Kónya Kata ev. Lk 17,7-10

 ... Isten szerinti életre a házasságban:

aug. 6. Burai Alexandra rk., Tatabánya Balogh László rk., Tatabánya 1Móz 32,27

 ... az élet és halál Urától:

márc. 30. Kercsmár László, Tatabánya 82 évesen Jn 19,5

jún. 30. Saller Molnár Endre, Tatabánya 63 évesen 1Jn 3,22

szept. 28. Dankó Sándorné sz. Mészáros Ilona, Tatabánya 88 évesen 1Móz 3,9-10

okt. 6. Molnár József, Tatabánya 90 évesen 1Thessz 5,9-10

nov. 10. Kemény Istvánné sz. Békefi Erzsébet, Tatabánya 68 évesen 1Kor 13,4.7

1 A keresztelő a Tatai Gyülekezetben, konfirmációi vizsga alkalmán volt
2 Franko Mátyás tatai lelkész szolgálatával
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Közösségi tér fejlesztése a Jókai utcában

Hosszú,  több  évre  nyúló
előkészület,  tervezés,  tervező-  és
kivitelező-keresés után, 2020. nyarán
indult  el  a  Jókai  utcai  templomhoz
kapcsolódó közösségi ház építése. Az
eredeti  terv  a  földszinti  teremről  és
mosdóhelyiségekről  szólt,
villanyfűtéssel.  Ennek  a  kibővítését
tette  lehetővé  a  Magyarországi
Evangélikus  Egyház  és  az  állam
együttműködésében  a  beruházáshoz
felajánlott  támogatás,  melynek
tervezése és előkészítése szintén  sok
időt  vett  igénybe,  meghosszabbítva
ezzel  a  munkálatokat.  Így  történt,
hogy 2021.  folyamán 8-9 hónapon át
nem lehetett  munkavégzést  látni  a

helyszínen.  A  háttérben  azonban  nagyon  sok  egyeztetés,  tervezés  folyt,  míg  ezek  nyomán  most  ismét
viszonylag folyamatosan zajlik az építkezés.

Az új lehetőségek alapján átalakításra került a tetőszerkezet, kibontották a födém egy darabját,  melynek a
helyén lépcső épült,  a  padlásra több ablak került,  illetve  megkezdődött  az épületbe a  gáz bevezetése és  a
radiátoros  központifűtés  kiépítése.  Így terveink szerint  hamarosan egy,  a  templomtérhez kapcsolódó,  fűtött
közösségi  tér  áll  majd a gyülekezet rendelkezésére,  könnyen elérhető,  fűtött-szigetelt  padlástérrel,  így több
csoportban  is  lehet  foglalkozásokat  tartani,  családi,  gyülekezeti  ünnepeket,  rendezvényeket  szervezni,
csoportoknak tábori  körülmények közt  éjjeli  szállást  biztosítani.  Legaktuálisabb reménységünk az,  hogy az

istentiszteletekhez  csatlakozó
kisgyermekes  foglalkozásra  lesz
lehetőség,  ahol  a gyerekek szabadon
játszhatnak,  miközben  a  velük  levő
felnőttek  az  istentiszteletet  is  –
közvetítés  útján  –  figyelemmel
kísérhetik.

Mindezeknek,  a  munkálatok
reménybeli  sikeres  elvégzésén kívül,
az az elengedhetetlen  feltétele,  hogy
közösségünk  imádságban  és  felelős
összefogással  hordozza  a  beruházás
célját: a lelkiekben és lehetőségekben
való gyarapodásunkat.

Így  segítse  Isten  a munkánkat,
hogy utódaink is örömmel használják
az épületet!

Kora délutáni tematikus házi bibliaórákat tartunk heti rendszerességgel:
az alkalmak témája egy-egy, résztvevők által javasolt fogalom, kérdés, probléma.

Sok imádsággal és úrvacsorai közösséggel!
Várjuk az érdeklődőket. Információ, részletek a lelkészi hivatalban!



4 LÁMPÁS

Dávid és Góliát táborba szállt
„Az ÚR, aki megmentett  engem...” ~ „Te karddal jössz, én a Seregek Urának nevében...”

Új  programstrukturával  kíséreltük  meg  hagyományos  nyári  napközis
gyerektáborunk idei alkalmát, június 28. és július 2. közt. 2020-ban a járvány
miatt  csak  helyben  volt  a
program,  viszont  a  korábbi
évekhez  képest  nagyobb
létszámmal.  Idén kalandos,
utazós  programokat
terveztünk,  emiatt  viszont  –
az egészségügyi  előírások és
az utazás, étkezés kötöttségei
miatt  –  szigorú  jelentkezési
határidőt  és  létszámkorlátot  szabtunk.  Így  néhányan,  akik  nem  döntöttek
időben, sajnos lemaradtak. Ők hiányoztak mindannyiunknak.

A tábor témája Dávid és Góliát története volt (1Sámuel 17.), a napirend az
utazásokhoz illeszkedett.

Az egyes napok programja:

– Hétfő: Budapest  Sas-hegyi
Látogatóközpont:  csoportokra  bontva
tanösvény-túra és akadályverseny. Utazás:
vonattal  és busszal.  Ebéd magunkkal vitt
büfé-szendvics  a  Sas-hegyen.  Előadás,
csoportfoglalkozás,  játék a  hegyről
leérkezve,  a  Déli  pályaudvar  melletti
Vérmezőn.

– Kedd: Oroszlány-Majki  túra:  evangélikus
templom és kamalduli remeteség. Utazás:
vonattal  és  gyalog.  Ebéd magunkkal  vitt
büfé-szendvics  séta közben, Oroszlányban
és Majkon. Reggel és este a Tátra utcában
áhítat, Majkon napi előadás.

– Szerda: „pihenőnap”.  Délelőtt pólófestés a Tátra utcában, délután játék a Május 1. parkban. Ebéd a Grill
Bárban. A napi áhítat és előadás mellett aranymondások tanulása.

– Csütörtök: Győr állatkerti  séta. Utazás: vonattal és gyalog. Ebéd az állatkerti  étteremben.  Reggel áhítat,
napközben az aranymondások tanulása.

– Péntek: Gyémánt  fürdő.  Ebéd  a  strand  éttermében.  Reggel  a  Tátra  utcában  tanítás,  a  hét  témájának
összegzése, végkifejlete: Dávid Fia és a mi „Góliátjaink”.
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A sok  utazás  és  hosszú  séták  miatt  a  csapatot
háromszemélyes „kiscsaládokba”  szerveztük.
Reménységünk,  hogy  ez,  a  kicsikre  való  fizikai
felügyeleten  túl,  valódi  lelki  kötelékeket  és  egymásra
figyelést termett a résztvevők között. Igazi öröm volt a
hagyományos fiatal felnőtt vezetők mellett az ifisegítők
szolgálata:  Bari  Márk,  Berényi  Hanna,  Fekete  Réka
Eszter és  László  Balázs helytállására  mindig
számíthattunk. Köszönjük munkájukat!

  –  

Hírek, események

 A hitoktatás az iskolákban ebben a tanévben is megkezdődött gyülekezetünk részéről is, minden eddiginél
nagyobb  létszámmal  és  óraszámmal.  Ezért  nélkülözhetetlen  az  ebben  résztvevő  Testvérek  szolgálata.
Köszönjük Nagy Gabriella, Dr. Sassi Endréné és Vörösné Hermann Judit munkáját, lelkesedését, valamint
mindazok imádságát, akik szívükön viselik a gyülekezet gyermekeit és azok lelki növekedését.

 Konfirmációra is készülnek néhányan gyülekezetünk fiatal tagjai közül. Tervezzük a korábban már külön-
külön, egyénileg megkezdett felkészülések közösségben való folytatását is. Mivel még nyitott a konfirmáció
ideje  és  a  felkészülés  üteme  és  rendje  is,  van  lehetőség  jelentkezni  a  csapatba.  A  2020-ban  elmaradt
konfirmációi jubileumi áldást is reménység szerint pótoljuk a konfirmációi ünnep alkalmával.

 „72  óra  kompromisszum  nélkül” önkéntes  akció  és
közös  reformációi  evangélizációs  est alkotta az utóbbi
hónapokban a Tatabányai Pásztorkör gyülekezeteinek, a
városi  ökumenikus közösségnek az aktivitását.  A közös
reformációi  ünnep  témája  Jézus  Jó  Pásztor-igéje volt,
János evangéliumából. Az önkéntes akcióban pedig több
megyei projekt  mellett a  kertvárosi Hospice Otthon és
az  óvárosi  református  templom  udvara is  megújult.
Hála  Istennek,  az  együtt  és  az  egymásért  tartott
imádság nem  szűnt  meg,  még  a  szerényebb
programfelhozatal mellett sem. Ez a fénykép a „72 óra”
önkéntes program október 8-i  megnyitóján készült,  ahol

nemcsak a program keretében való segítő kétkezi szolgálatról, hanem az ennek alapját adó isteni szeretetről,
Jézus Krisztusról is tanúságot tettek a szervezők.

 A XXI. század keresztyén tanúságtevői világszerte és Európában – avagy a keresztyén mártírok kora nem
járt  le.  Erről  tesz  közzé
rendszeresen  körlevél
formájában  összeállítást
Lupták György nyugalmazott
kiskőrösi  lelkész.  Most
decemberben  az  európai
keresztyén-ellenességről
olvashatunk  tőle  körképet.
Adatokat  közöl  napjaink
keresztyénellenes
megnyilvánulásairól  Németország,  Franciaország,  Spanyolország,  Svédország  és  az  Egyesült  Királyság
területén.  Az  összeállítás  itt  olvasható:  https://tatabanya.lutheran.hu/kepek/20211213_OIDAC-hirlevel-
LuptakGy.pdf/at_download/file

Köszönjük a Jókai utcai templom
takarításában részt vevő Testvérek

szolgálatát!
Köszönettel fogadjuk
olyanok jelentkezését,

akik csatlakoznának ehhez a csapathoz!

https://tatabanya.lutheran.hu/kepek/20211213_OIDAC-hirlevel-LuptakGy.pdf/at_download/file
https://tatabanya.lutheran.hu/kepek/20211213_OIDAC-hirlevel-LuptakGy.pdf/at_download/file
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 Gyűjtést  hirdetett  egyházunk  a  nagycserkeszi  és
olcsvai  szegénysorsú  gyermekek támogatására.
Az akció nem ezzel kezdődött, hanem épp fordítva:
ezek  a  gyermekek  szerettek  volna  adni  valami
ajándékot a környékbeli idősotthonok lakóinak, és
nekiálltak  ünnepi  képeslapokat  készíteni  a
számukra, hogy magányukat enyhítsék. Részletek a
történetről  és  az  adományozás  lehetőségéről  itt
olvashatók:

https://www.evangelikus.hu/hireink/aktualis/
gyermekszivek-oromere

https://www.evangelikus.hu/hireink/itthon/
kinyitni-elottuk-a-vilagot

 Egyházmegyénk is jótékonysági gyűjtést kezdeményez: egy kisbéri családnak a közelmúltban elpusztult
az  otthona,  az  ő  támogatásukra  az  ottani  protestáns  kör  és  a település is  összefogott.  Ehhez  a
kezdeményezéshez csatlakozva az ünnepi istentiszteleteinken a fémperselyben gyűjtünk adományokat,
és az egyházmegyei pénztáron keresztül juttatjuk el a családhoz.

 Többek között egyházunk is csatlakozott ahhoz a közös nyilatkozathoz, melyet 14 hazai vallási közösség –
katolikus, orthodox, protestáns keresztyén, valamint izraelita közösségek – adtak ki a napokban, melyben
kifejezik  a  házasság,  a  család  és  az  emberi  méltóság tekintetében  a  bibliai  értékrendhez  való
ragaszkodásunkat.
A  közös  nyilatkozat  itt  olvasható:  https://www.evangelikus.hu/hireink/kozlemeny/egyhazak-kozos-
nyilatkozata
E  szűkszavú hivatalos  dokumentum  mellett  evangélikus  magánszemélyek  által  megfogalmazott,
részletesebb, hitvallásos állásfoglalás is megjelent ebben a témában. Ehhez bárki csatlakozhat aláírásával,
és elolvasását, végiggondolását mindenkinek ajánljuk: http://www.novemberiallasfoglalas.hu/

 Sokan  keresik,  olvassák  egyházunk  sajtóosztályának,  a  Luther
Kiadónak a kiadványait: a folyóiratokat, lelki útravalókat, könyveket.
Az ő munkájuknak,  egyházunk sokrétű információs szolgálatának
a  megismerését  szolgálja  az  a  bemutató  kisfilm,  melyet
gyülekezeteink népének készítettek:

https://www.youtube.com/watch?v=1bllbYRD3GI

 Advent 3. vasárnapján került  sor online,  interneten nézhető formában a  MEVISZ Bárka Karácsonyra.
Számos dal, novella, bábelőadás, kézművesfoglalkozás és tanúságtétel látható a gazdag összeállításban, a
közösség tagjainak az előadásában: https://mevisz.hu/hirek/barkaracsony-2021

https://mevisz.hu/hirek/barkaracsony-2021
https://www.youtube.com/watch?v=1bllbYRD3GI
http://www.novemberiallasfoglalas.hu/
https://www.evangelikus.hu/hireink/kozlemeny/egyhazak-kozos-nyilatkozata
https://www.evangelikus.hu/hireink/kozlemeny/egyhazak-kozos-nyilatkozata
https://www.evangelikus.hu/hireink/itthon/kinyitni-elottuk-a-vilagot
https://www.evangelikus.hu/hireink/itthon/kinyitni-elottuk-a-vilagot
https://www.evangelikus.hu/hireink/itthon/kinyitni-elottuk-a-vilagot
https://www.evangelikus.hu/hireink/aktualis/gyermekszivek-oromere
https://www.evangelikus.hu/hireink/aktualis/gyermekszivek-oromere
https://www.evangelikus.hu/hireink/aktualis/gyermekszivek-oromere
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 Alábbiakban  a  karácsonyi  ünnepek  tervezett  programjai  gyülekezetünkben  –  a  Jókai  utcában.
Szenteste  kivételével  valamennyin  úrvacsorai  közösségbe  is  hívunk  mindenkit.  Kérjük  ezeken  az
alkalmakon  is  minden  résztvevőtől  az  alapvető  járvány elleni  védekezés  megtartását,  hogy  ami  tőlünk
emberileg elvárható, azt jó lelkiismerettel megtegyük, egymás iránti felelősséggel.

 december 24. péntek 16 óra Szentesti istentisztelet

 december 25. szombat 10 óra Karácsony első napi istentisztelet

 december 26. vasárnap 10 óra Karácsony második napi istentisztelet

 december 31. péntek 17 óra Óév esti istentisztelet

 január 1. szombat 10 óra Újévi istentisztelet

 január 2. vasárnap 10 óra Esztendő első vasárnapi istentisztelet

 január 6. csütörtök 14 óra Vízkereszti istentisztelet

  –  

Egyházunk immár hivatalosan is
lehetőséget ad

még nem konfirmált gyermekek
úrvacsoravételére.

Ennek a döntésnek alapjul az a
meggyőződésünk szolgál,

hogy az oltári szentség (úrvacsora)
feltételéül egyedül a másik szentség,

a keresztség megléte szabható.

Természetesen – amiképpen a gyermekkeresztség is a szülők kérése és
felelősségvállalása alapján történik – úgy ebben is szükséges,

hogy a családtag vagy más felnőtt, mint lelki vezető,
a gyermek mellé álljon,

és érte való felelősségvállalással kísérje őt.

Kérjük ezért a családokat,
hogy amennyiben a még nem konfirmált gyermek

az istentiszteleten kér úrvacsorát,
akkor felnőtt hozzátartozójával együtt,
annak egyetértésével és támogatásával

jöjjön az oltárhoz, és tenyerének nyújtásával fejezze ki kérését.

Hozzátartozója pedig előzetesen és az úrvacsoravétel során is
„lelkipásztorként” legyen a gyermek segítségére,

hogy ez számára ne „játék”, hanem megfontolt, átélt lelki igény legyen!
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Rendszeres  gyülekezeti  alkalmaink  –  kérjük,  figyeljék
hirdetéseinket, érdeklődjenek ezekkel kapcsolatban!

Alkalom Mikor? Hol?

Istentisztelet Vasárnap 10 00 kor Jókai út 81.

Családi, gitáros 
istentisztelet

Hónap 3. vasárnapja
10 00 kor

Jókai út 81.

Bibliaóra Csütörtök 14 00-kor
megbeszélés
szerint

Hitmélyítő
beszélgető kör

Kedd 1900-kor
megbeszélés
szerint

Minden hónap első vasárnapján, valamint ádventben, böjtben
és a nagy ünnepeken úrvacsoraosztás van az istentiszteleten (a
járványhelyzettől függően).

Adjon Isten jelenlétének ünnepével derűt,
reménységet, áldást, egészséget és lelki

békességet minden Olvasónak!
Erős vár a mi Istenünk!

LÁMPÁS – Tatabánya és környéke
evangélikusságának lapja

Az újság előállításához adományokat köszönettel
fogadunk gyülekezetünk számlaszámára:
Tatabányai Evangélikus Egyházközség

OTP Bank: 11740009-20201533
Felelős kiadó: Tatabányai Evangélikus Alapítvány

Szerkesztőbizottság: Kemény Ilona,
Kemény István,Vertényi Domonkos

Felelős szerkesztő: Schermann Gábor

Egyházunk illetve tatabányai gyülekezetünk
internetes információs és lelki tartalmai:

Magyarországi Evangélikus Egyház
honlapja / hírportálja:

https://www.eva  n  gelikus.hu      

Tatabányai gyülekezetünk weboldala:
http  s  ://tatabanya.lutheran.hu      

Facebook oldalunk:
https://www.facebook.com/tbevangelikus  

Youtube csatornánk:
https://www.youtube.com/channel/UC3tjJA2-

Uz6zFxctku3Xq_w  

 Bizalommal  kérjük  azok  jelentkezését,  akik
egészségi  állapotuk  miatt  nem  tudnak  az
istentiszteletekre  vagy  más  alkalmakra  eljönni.
Szívesen  segítünk  autóval,  hogy  ilyen  akadály  ne
válasszon el senkit a gyülekezet közösségétől!

h Várjuk a kórházban fekvő betegekről való híradást,
hogy  személyesen  meglátogathassuk  őket,  illetve
azok  jelzését,  akik  otthonukban  szeretnének
úrvacsorát venni.

+ Kérjük az új otthonba költözöttek, illetve az újonnan
a gyülekezet  területére  került  testvérek lakcímének
jelzését.

( Köszönettel  fogadunk  minden,  a  gyülekezet
szokásaival,  vagy  személyes  igénnyel  kapcsolatos
kéréseket.

A lelkészi hivatal címe:
Tatabánya-Alsógalla, Tátra u. 13.
Telefon: 34/316-201

Schermann Gábor lelkész elérhető ezen kívül a
06-20-824-2764-es telefonszámon, valamint a
gabor.schermann@lutheran.hu illetve
tatabanya@lutheran.hu e-mail címen.

Hivatali idő: megbeszélés szerint

Újságunkat marketing-jellegtől mentesen,
tájékoztatás és a hitben való bátorítás

céljából küldjük azoknak,
akik ezt korábban kérték.

A kérés történhetett kifejezetten
a Lámpás újság iránti érdeklődéssel,

vagy egyházközségünkhöz
való csatlakozással,

illetve valamilyen egyházi szolgálat
ügyében való megkereséssel.
Amennyiben a továbbiakban

nem kívánja megkapni újságunkat,
kérjük, hogy ezt jelezze személyesen,

postán, email-en vagy telefonon.

https://www.youtube.com/channel/UC3tjJA2-Uz6zFxctku3Xq_w
https://www.youtube.com/channel/UC3tjJA2-Uz6zFxctku3Xq_w
https://www.facebook.com/tbevangelikus
https://tatabanya.lutheran.hu/
https://tatabanya.lutheran.hu/
https://tatabanya.lutheran.hu/
https://www.evangelikus.hu/
https://www.evangelikus.hu/
https://www.evangelikus.hu/
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